‘Eotw povodiaotartog mivakag M[100], Tou oTroiou Ta oToIXeia TTEPIEXOUV TIC
Aoyikéc TINEC AAHOHZ ko WEYAHZ. Na ypagei TuApa aAyopiBpuou TTOU

Xwpigc ™n xXpAon

«aAyopiBpwy Tafivopnonc» va TOTTOBETElI OTIC TIPWTEC

BéoeIc Tou Trivaka Tnv Ty AANHOHZ kal otic TEAeuTaieg Tnv i WYEYAHZ.

1 OPOTPAMMA ENRETXOE

2 METABNHTEE

3 DAKEPAIEED: I, X, N
4 NMOTIKEE: &A[100]

5 APYH
& T'TA I ANO 1 MEXPI 100
7 ATABATE X
8 AN X = 1 TOTE
o a[1] <— ANHGHE

10 ANMTOR

11 A[I] <=— YEYAHED

1z TENDE AN

13 TENOE EINANANHTHE
14 N <— 0
13 T'TA T AIIC 1 MEXPI 100

16 AN A[I] = ANHGHE TOTE
17 N <— N + 1
18 TENOE AN

18 TEMNOE ENANANHWHE

20 T'IA I ANO 1 MEXPI N

24 al[1]l <— ANHGHD

P TENOE ENANANHTHE

23 T'IA T A0 N + 1 MEXPI 100
24 a[I] <— VEYAHE

25 TENOE ENANANHWHE

26 TENOE TNPOTPAMMATOEL

Atvetan o mivaxag A[10], otov omoio anobnkevoape oAove Toug akepaiovg

aoBuovc amo 1o 10 peyot to 1 pe obivovoa geoa.
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Na ovpnAnowoete 1o napakatw Tumua adyooiBrov, 1o omoio avtipetabetel T TIHES TWY

KeAlwv Tov mivaka A, €10t wote 1) Tedw) dataln twv agBuwv va etvat ano 1 péyor 10.

(povadec 4)

. . . . B . -
laiamo.. peyot... Taiamos 1 HEXOL D

temp <— A[..] temp <— A[j]
AL.] <— ALl.] Ali] < All1-i]
Al.] <— temp Al11-1]<— temp

TéAoc_emavaAnimge TeAoc_emavadnimge




Na yiver mpoypauna to omoio va dwafaler Evav mivoka akepaiav 25 0E6emV KUl va ELEYYEL UV 0
Tivokog eival TaSvopnuévos Kota avZovod Gelpd. e mepintmon) mov ogv gival Talvopnpuévos , va
ToV ToSvouel ne Tny nébodo tne oueuirisue.

TOPOTPAMMA EMLETXOE

2 METABMNHTEE

3 AKEPAIEE: A[25], I, ¥, TEMD
4 DNOTIKEE: FLAG

5 APXH
& TIIA I ANO 1 MEXPI 25
7 ATABATE A[I]

g8 TENOE ENANANHTHE

g FLAGC <— ANHS8HE

10 I <— 2

11 OO0 I <= 25 KAI FLAG = ANHOHE EIANANABE

14 AN A[1T - 11 > A[I] TOTE
13 FLAG <— WEYAHE

14 TEMOE AN

15 I <— I+ 1

ie TENOE ENANANHTHE
17 AN FLAG = WEYAHE TOTE

18 I'TA 1 ANO 2 MEXPI 25

19 TIA ¥ ANO 25 MEXPI I ME BHMA -1
20 AN A[Y - 1] > A[Y] TOTE

23 TEMP <— A[Y - 1]

P Aly - 1] < Al¥Y]

23 A[Y] <— TEMP

24 TENOE AN

25 TENOL ENANANHVHE

26 TENOL ENANANHVHE

27 TENOE AN
2g TENOE NPOTPAMMATOL

A3.Atveton o mivakag A[10], otov ontolo emiBurpoviis va amofnretoouple 0Aovs Tovg aksealovg
apBuovg ano 1o 10 uexot 1o 1 pe obivovoa czipa. Ltov mivaka exouvv sioayfel opiopevor
apiBuol, ot omolol epdaviCovIal OTO TAQAKATW TXTILLA:

1 2 3 1 5 6 7 8 9 10

10 9 5 4 1

a. Na ovumAnowoete TIc emOUeVeS eVTOAES eR)WONONS, WOTE T KEVA KEAIX TOU Tivara Vo
AMOKTAoOLY TIC eriBuun e TinEc. (povadeg 5)

A[B] < 3+A[.] A3 ]« 3 + A6]

A[9] « A[.]-2 A[S]A[7]-2
A[8]«-A[.]-5 A[8]A[3]-5

A[4] «5+A[.] A[4] «5 + A[9]

A[5] < (A[.] + A[7]) div 2 Al5] « (A[3] + A[7]) div 2




Zxeolaore ahyopiBuo nou FEMIZEI povoOIidoTaTo Nivaka A[N] HE 25 AREPAIOY =

kai  Snuioupyel A] véo nivaka otov onoia Ba £xouv OIaxWPICTEI O ApVNTIKOI Kal Ol
BeTikoi apiBuoi. Ta undevikd Ba TOOOBETOYNTAI META Toug apvnrikoug apiBuolc.
B] 3 wveoug oToug onoioug TOCIMOGE TOCYNTAIL o apvnTikoi o1 BeTikoi kai

Ta unoevikd ANTIZETOIXA

AAyOpIBpog Aoknon
K<--1
MNa i1 ano 1 PHEXPI 25
Av A[1] < O TéTE
B[k] <--A[1]
K<--K+1
Telog Av
Teloc _Enavainyng

Na i1 ano 1 PHEXPI 25
Av Al1] = O TOTE
B[k] <-- A[1]
K<--K-+ 1

TEAOG_AvV
TEAog _EnavaiAnwng
Na i1 ano 1 JEXpPI 25

Av A[1] > O ToTE
Blk] <-- A[1]
K<--K+ 1

TeAog Av

TeAog_EnavaiAnwng

MNa 1 ano 1 pexpi 2s
Av A[1] < 0 ToTe
F[A] <--A[1]
A<--A+1
AMiwg_av Al1] = O TOTE
A[v] <--A[1]

H<-- 41
AMiwg

Z[v] <--A[1]

v<-- v+ 1
TEhog_Av
Telog_EnavaAnyng

Tehog Aoknon



Mo pikpn moAn amoteleiton amd 20000 Kotoikovs. Nao ypagel MPOTPAMMA oL Oa.
A. Awfaler Tic nhikieg og €11 KoBMOC Kot To VA0 V1o KABe KaTtowo. Na yivetat
ELEYYOC EYKLPOTNTUC TOV 0EOOUEVOV dNAUON av To VAo  etval "A" yia Tov dvdpa
kot "T" yio ) yvvaiko. Eniong og éva mivako Kataywpei KoL Ta oVOPATd ToUG,.

B. Oa taéivopel Ta 6TOYEID TOV KATOIK®V TG TOANG pe fdon TV nAikic Tovc.
I ®o toadvet T1¢ 100 peyoiVtepeg yuvalkeg CEKIVAOVTOC Omd €KEIVI] UE TNV
HEYOALTEPN NAIKIO

A. Oa tomdver tovg 100 vedtepouvg Avopec EekivOviag omd eKelvo HE TNV
LKpOTEP NAIKIAL.

1 IPOTPAMMA TAZINOMHZH

2 METABAHTEE

3 AKEPAIEE: I, J, HA[20000], temp, II', NA

4 XAPAKTHPEZ: ON[20000], ©[20000], temp2, temp3

5 APXH -
& TIA I ANO 1 MEXPI 20000 2§ I <—20000

7 ATIABATE ON[I], HA[I] 28 @r <-o0

8 APXH ENANANHVHE 28 opo OI' < 100 ENANAAABE
9 AIABAZE ©[I] 30 AN ®[I] = 'I"" TOTE
10 MEXPIE OTOY ®[I] = 'A’' H ®[I] = 'T’ 31 TPAYE ON[I]

11 TEAOE ENANAMAHVHE 32 I <— 0T + 1

12 TIA I ANO 2 MEXPI 20000 33 I<— I-1

13 I'IA J ANO 20000 MEXPI I ME BEMA -1 34 TENOL_AN

14 AN HA[J] < HA[J - 1] TOTE 35 TEAOZ EMANAAHVHE

13 temp <— HA[J]

16 HA[J] <— HA[J - 1] 3§ J< 1

17 HA[J - 1] <— temp 3 IA<-0

18 temp2 <— ON[J] 38 OXOMA < 100 ENANAAABE
15 ON[J] <— ON[J - 1] 29 AN &®[J] = 'A' TOTE
20 ON[J - 1] <— temp2 40 TPAYE ON[J]

21 temp3 <— @[J] 43 A <—IA + 1

22 ®[J] <— @[T - 1] 4e J<=T+1

23 ®[J - 1] <— temp3 3 TEAOE_AN

24 TEAOE AN 44 TEMNOEL ENANAAHVEE

25 TENOL EMANANHVHE 45 TEAOE_NPOT'PAMMATOE

26 TEAOZ EIANAAHYHE



